Simulador Ejercicios Sintesis .
Aire p= 1.20 kg/m?® @ @F ® Experimentos m
300 m (h)
:@ iTe has preguntado cémo influye la resistencia

del gire en la caida de un hombre con

Altura = 300 m (h) oL paracaidas?
250 I Se puede hacer una simulacién sencilla:
—.200 \ * Pon la densidad del aire en 1.2 I(g;"m3 yla
E’ISG | altura de la caida en 300 m.
Radio = 0.30 m g * Para la esfera 1 elige el material mds ligero,
"ﬂ Z 100 unicel, con el didmetro mayor. Como ya
' viste, esta combinacién ez la que prezenta
30 mayor resistencia del aire.
‘ Unicel > 0 * Para la esfera dos elige el material mdas
0 5 10 15 20 pesado, oro, con el didmetre mas pequefio.
Maza: 4.77 Kg. tierpo (s) * Compara las grdficas de velocidad contra
Peso (F): 4676 N tiempo y de altura contra tiempo.
O
\= Hueca J ;
.
€ &0 / La bola 2 tiene lineas casi rectas,
o . . .
g w0 eso quiere decir que el aire no
Ei afecta tanto su trayectoria.
o
=

Maza: 11.31 ko.
peso (F): 11084 N
D Hueca

La bola 1 iba a una velocidad
parecida al de la bola 2 pero luego
su velocidad pasa a ser constante
con Om/s de aceleracion.

h=000m |[t=149s | v=2422 m/s h=000m |t=84s3 | v=74.64 m/s
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iEn qué lugar podrias encontrar condiciones de vacio para realizar los experimentos
anteriorez? Obzerva el video.

El astronauta David Scoft viajé a la luna y en ella soltdé un martillo geclégico y una
pluma de haleén al mismeo tiempo para corroborar la teoria de Galileo. Caleula la

velocidad de amboz objetes, toma en cuenta que la gravedad ez de ‘I.Gm{sz.

vi =gt Vg=0m/s

v;=[2.08 m/s

iPor qué la luna ez un lugar ideal para comprobar la teoria de Galileo?

h=1/2 gt T=1.3s

jBien hecho!

En la luna no hay atmasfera, en consecuencia tampoco hay resistencia para la caida de
los cuerpos. Por eso la pluma cayd a la misma velocidad que el martillo, como Galileo
habia concluido afios atras: "Todos los cuerpos, grandes o peguefios, ligeros o pesados,
en ausencia de friccion [debido a la resistencia del aire) caen en la Tierra con la misma
aceleracién y con la misma velecidad cuande caen de la misma altura”,
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VER TRANSCRIPCION




Inicio > Caida libre Vinculo curricular
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Félix salté desde un altura de 36402.6 m, haciendo caida libre hasta los 2547m de El 15 de octubre de 2012 el periédico La Jormnada publicé
altura, punto en el que abrid su paracaidas. Si Félix hubiera hecho este zalto enun esta nota: Rempe la barrera del sonide en caida libre
vacio absolute (es decir sin resistencia del aire) jcudnto tiempo hubiera tardado en
caer y cudl hubiera sido su velocidad final al momento de abrir el paracaidas?

= ===~

h=1/2gt? 83.1 3
vi=gt | s

jBien hecho! m

= iPor qué crees que en el salto real su ti Continta con la ? minutos?
siguiente férmula

Félix saltd desde una altura en que la atmosfera es muy delgada y donde casi no hay

aire. Esto significa que practicaments no hubc;rems’rem:lc: del gire, por lo gue, durante un E paracaidista austiaco Falix Baumgartner, de 43 afios, logrd
fiempo, su aceleracién se acercd a 2.8 m/fseg©. Sin embargo, al ir cayendo, la resistencia la histérica hazafia al alcanzar una velecidad de mil 137
del aire fue aumentando y su velocidad se fue haciendo constants. kildmetros por hora durante cuatro minutes 19 segundos, fras

salfar al vacio desde una altura de poco mas de 3% mil
metfros sobre Muevo México, Estados Unidos. "Creo gue
cayeron 20 toneladas en mis hombros. Me preparé para esto
% duranfe siete afios, expresd fras tocar fiera’. declard. E
ascenso, que durd mds de dos horas, lo realizd en una
capsula enganchada a un globo oerostatico. Folo Reuters

VER EL VIDEO
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Félix salté desde un altura de 36402.6 m, haciendo caida libre hasta los 2567m de El 15 de octukre de 2012 el periddico La Jomada puklicé
altura, punto en el que abrié su paracaidas. Si Félix hubiera hecho este salto en un esta nota: Rompe la barrera del sonido en caida libre
vacio absoluto (es decir sin resistencia del aire) ; cudnto tiempo hubiera tardado en
caer y cudl hubiera sido zu velocidad final al memento de abrir el paracaidas?

[ Fomuios ro—
h=1/2 gt2 |83.1 5
v¢ = gt |814.33 m/s

jBien hecho! ) m

iPor qué crees que en el salto real su tiempo de caida fue de 4.19 minutos?

Félix salté desde una altura en que la atmosfera es muy delgada y donde casi no hay

qire. Esto significa que practicamente no hubo resistencia del aire, por lo que, durante un £l paracaidista austriaco Felix Baumgartner, de 42 afios, logré

tiempeo, su aceleracién se acercd a 9.8 m/seg®. Sin embargo, al ir cayendo, la resistencia lo histérica hazafia al alcanzar una velocidad de mil 137
del gire fue cumentando vy su velocidad se fue haciendo constante. kilkdmetros por hora durante cuatro minutos 19 segundes, fras
saltar al vacio dezde una alfura de poco mas de 3% mi
metfros sobre Muevo México, Estados Unidos. "Crec gue
[} cayeron 20 toneladas en mis hombros, Me preparé para esto
duranfe siete afios, exgpresd fras tocar fiera’, declard. E
ascenso, gue durd mds de dos horas, lo realizd en una
capsula enganchada o un globo aerostdtico. Foto Reuters

VER EL VIDEO




